



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

CSALÁD- ÉS IFJÚSÁGÜGYÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Kedves Útrakelők, Útonlévők, Zarándokok!

Kedves Szervezők!

Örömmel vállaltam idén is az 1Úton Nemzetközi Zarándoknap Fővédnökségét. Sajnos a munkám külföldre szólított, ezért csak lélekben tudok Önökkel tartani a menetelésben.

Ugyanakkor szeretném ezúttal is megosztani Önökkel a gondolataimat, és kérni a Jóistent, hogy adjon erőt mindazoknak, akik részt vesznek a zarándoklaton!

Olyan sokszor vagyunk úgy, hogy a célt szem előtt tartva elfelejtünk az útra figyelni, s arra, ami közben történik. Pedig az út sokszor fontosabb a megérkezésnél. S ki tudja, néha nem változik-e a cél is, s odaérünk-e egyáltalán?

Ahogy a zarándokok mondják:

Aki rohan, azt az idő szorítja, aki zarándokol, azt az idő tágitja.

Aki menekül, önmaga elől fut, aki zarándokol, önmaga felé tart.

Aki menetel, másokhoz igazodik, aki zarándokol, saját ritmusára jár.

Aki túrázik, teljesít, aki zarándokol, teljessé lesz.

Aki kirándul, kikapcsolódik, aki zarándokol, bekapcsolódik.

Aki sétál, nézelődik, aki zarándokol, befelé figyel.

Aki bóklászik, céltalan, aki zarándokol, célra talál.

Aki zarándokol, úton van. Aki zarándokol, jó úton van.

A zárandoklat nemcsak egy kirándulás, hanem út egy cél felé. Útközben megtisztulhatunk, kérhetjük a Jóisten áldását és segítségét. Aki a családjával kel útra, az példát mutat, a gyermekei számára, milyen érték közös úton járni. Néha beszélgetve, sokszor szótlanul, mégis a szótlanág sokszor többet ér a kimondott szónál.

Az idei zárandoklat középpontjában az édesapák állnak. Azok az édesapák, akik mernek felelősséget vállalni, elköteleződni, akik igyekeznek biztonságot teremteni, akik dolgoznak a szeretteikért. A zárandoklaton az apákért kérjük a Jóisten áldását, akik követendő mintát mutatnak a gyermekeiknek, helyt állnak a munkában és aktívan részt vesznek a családi életben.

A kormány azon dolgozik, hogy segítsen megteremteni a család és a munka egyensúlyát az édesanyák mellett az édesapák számára is. Ezt segíti, hogy 2010 óta a családtámogatások nagy részét már az apák is igénybe vehetik és jár nekik is pótszabadság a gyermekük születése után. A július 1-jén indult Családvédelmi Akcióterv az édesapák mellett a nagyszülőkre, így a nagypapákra is nagy figyelmet fordít. Jövő januártól a még nem nyugdíjas nagypapák is elmehetnek gyedre, ha a dolgozó szülő(k) helyett vállalják, hogy unokájukat gondozzák, nevelik.

Egy gyermeknek szüksége van édesanyára és édesapára egyaránt. Olyan jelenlévő édesanyákra és édesapákra, akik támogatják egymást, akik képesek együtt haladni.

Az 1 Úton Nemzetközi Zárandoknap egy olyan nemes kezdeményezés, amely összefogja és megszólítja a magyar embereket és családokat nemcsak az anyaországban, hanem a határainkon túl is. Köszönöm, hogy lehetőséget biztosítanak arra, hogy minél több emberhez eljuthasson a családi és a hagyományos keresztény értékek tiszteletének üzenete, hogy alkalmat teremtenek arra, hogy sok jóakarátú, a lelki békéjét és üdvösségét kereső ember találkozhat egymással.

Hadd kívánjak Önöknek sok erőt és örömet a zárándoklathoz:

*Uram, légy az utazó társasága,
irányadója az elágazásoknál!
Adj neki erőt, amikor elgyengül,
védelmezd veszély közben,
oltalmazd az út során,
adj árnyékot a nap hevében,
világíts a sötétségben,
nyújts vigaszt, mikor kedvét szegi
és szilárdítsd meg szándékában!*



Novák Katalin

Novák Katalin

család- és ifjúságügyért felelős államtitkár

Budapest, 2019. augusztus 22.

